



RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL Nº 06/2021

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciência Florestal da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 06/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No Cronograma:

Onde lê-se:

Publicação do resultado da análise das inscrições	20/10/2020
Período de apresentação do requerimento de reconsideração do indeferimento da inscrição	21 e 22/10/2020
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do indeferimento da inscrição	23/10/2020
Publicação da comissão julgadora	23/10/2020

Leia-se:

Publicação do resultado da análise das inscrições	22/10/2020
Período de apresentação do requerimento de reconsideração do indeferimento da inscrição	23 e 24/10/2020
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do indeferimento da inscrição	26/10/2020
Publicação da comissão julgadora	26/10/2020

Diamantina, 22 de outubro de 2020.

Profa. Danielle Piuzana Mucida
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciência Florestal